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La vitesse d’un véhicule varie selon le régime moteur. On obtient le tableau suivant :

	Régime du moteur (en tr / min)
	1 000
	2 400
	4 000
	5 000

	Vitesse (en km/h)
	30
	72
	120
	150


1. Représenter dans le repère de la page 2/2, les variations de la vitesse (en km/h) en fonction du régime moteur (en tr/min). Le régime varie de 0 à 5 000 tr/min.
2.  Déterminer graphiquement : 



2.1. La vitesse, en km/h, pour un régime moteur de 1 500 tr/min. Laisser apparents les traits nécessaires à la lecture.
…………………………………………………………………………………………………

2.2. Le régime moteur, en tr/min, pour une vitesse de 90 km/h. Laisser apparents les traits nécessaires à la lecture.
……………………………………………………………………………………………………...

3.
3.1. La vitesse est-elle proportionnelle au régime moteur ? Justifier votre réponse.

………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….

3.2.  Calculer le coefficient de proportionnalité.
………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….

3.3. On appelle x le régime moteur, en tr/min, et y la vitesse, en km/h. Exprimer y en fonction de x.
…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
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